

免费直投
免费赠阅
第十六期

S02

管城执法局有群80后中队长

退休以后劲不松

康玉庆：幸福快乐度人生



提起康玉庆，很多老管城人都认识，从1988年到2005年，他曾在管城区宣传部副部长岗位上干了17年。因为热爱宣传工作，并有新闻写作特长，他曾每

年在市级以上新闻媒体发稿300篇以上，连续12年被郑州市委宣传部评为模范通讯员。他策划的宣传活动，有的作为先进性经验被中央宣传部推广，有的

先后被《人民日报》《经济日报》和中央电视台报道。

2005年，康玉庆从宣传部副部长岗位上退下以后，并没有清闲下来。当时有几家企业找他高薪聘请他为企业顾问，但康玉庆没有答应，他说：“我热爱的是宣传工作，我的特长是宣传活动策划和写作，只要让我继续干宣传，就是不给聘薪我也愿干。”他把退居二线作为人生中又一个新起点，发挥自己的优势，继续为宣传工作多努力，多奉献。8年多来，康玉庆先后受聘于市委宣传部新闻阅评组，负责《郑州日报》《郑州晚报》的新闻阅评工作，参与策划了新中国成立60周年由郑州市宣传部、郑州日报社主办的“感动中原60年、60事、60人活动”和2000年至2012年黄帝故里拜祖大典“全球华人作品大赛活动”。参加策划了河南省敬老文化、郑州道德讲堂等活动。

康玉庆在担任宣传部副部

长期间，曾出版了5本新闻作品选，退下来以后，除了参加各种宣传活动以外，还不辞辛苦，勤奋写作。8年多来，他先后出版了《老年保健知识读本》《凤凰台是个好地方》《难忘的拆迁岁月》《把事业写在宣传工作上》《管城文化汇编》《可爱的七里河村》《平凡的一生》《康氏中医世家》《七里河康氏家谱》《管城文化故事》等专著。还有6本专著计划在2016年之前陆续出版。

从2012年3月开始，康玉庆参与策划管城区“道德讲堂”活动。在管城区举办的道德讲堂上，全国自强模范梅丽，全国优秀志愿者毛艳，全国非公制党建先进工作者薛荣，中国好人当选者宋光瑞，毛主席卫士、红色宣传教育家李丙雷等人的先进事迹，打动了每一个听众。

康玉庆虽然是个大忙人，然而记者采访时，却见他精神饱满，爱说爱笑，61岁的人看上去只有50来岁。康玉庆说，

什么是幸福？一个人心情舒畅，身体健康，能把自己想干的事情干好，就是幸福。多年来他养成了很有规律的生活习惯，每天早上5点起床，散步走5公里的路，回家做饭前上菜市场买菜，买完菜回家吃过早饭后，看一个小时的当天报纸和网上新闻，上午以参加社会活动为主，下午以在家写作为主，晚上再出去散步走5公里的路。20多年来，许多人见了他都夸康玉庆没变样，还是很年轻，还是很有精神。康玉庆笑着说：“去年虽然办了老年人公交乘车卡，但上公交车从来没有人给让座，因为咱年轻啊！”

因为热爱宣传工作，康玉庆把自己的人生投入到宣传工作上，看到自己取得的成绩，他很高兴，也很知足。康玉庆说：“退休以后劲不松，继续努力立新功，小车不倒只管推，幸福快乐度人生。”

郑州晚报记者 杨宜锦/文 周甬/图

(2011)郑房管预字第2799号



亚星好房子， 盛世一辈子

容得下梳妆室的精美 也容得下总统套房的阔绰

4米面宽主卧，是妻子的缤纷天地，也是我的私享王国

女人的衣柜里永远少了件衣服，所以需要足够大的衣柜；男人的面子永远在第一位，所以要有可以炫耀的房间。容得下足够多的生活享受，才能装得下足够多的情趣。因为无法预见下一个生活的精彩，所以要有亚星盛世亲爱的三房。

亲爱的三房，容纳多种生活梦想！



亚星盛世秋季精英
购房计划第二季



0371-6895 7222

营销中心：中国·郑州嵩山路与长江路交汇处东南角 投资商：河南亚星置业集团有限公司

贺：“亚星集团 20周年庆典”系列活动之“亚星年 特惠季 升级特惠”◎格力空调、LED电视、滚筒洗衣机等超级豪礼等你拿！详情敬请关注新浪微博@河南亚星集团@亚星盛世·郑州。

整合推广：Birthidea 博思堂（郑州）

本广告仅为形象广告，图文仅供参考并仅为要约邀请，不构成本公司对相应内容的承诺。买卖双方的权利和义务以《商品房买卖合同》为准。